
Żeglarstwo

Poziom trudności: Średni

1. Jaki węzeł służy do łączenia lin tej samej grubości?

A - prosty

B - łącznik

C - złącze

2. Jak nazywa się dwu-kadłubowy jacht?

A - trimaran

B - katamaran

C - duomaran

3. W jakim mieście odbył się finał regat " The tall ships races 2007" ?

A - Gdańsk

B - Szczecin

C - Świnoujście

4. Ile masztów ma Sedov - rosyjski żaglowiec?

A - 5

B - 3

C - 4

5. Czy węzeł ratowniczy można zawiązać jedną ręką?

A - Tak

B - Nie

C - Umieją to tylko leworęczni

6. Co to jest klar na jachcie?

A - porządek

B - bałagan

C - czas na posiłek
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Żeglarstwo

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. C

5. A

6. A
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